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Los investigadores salieron de copas

Los investigadores salieron de copas

sintactico
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o] masculino a femenino
singular > plural
> 0 s masculino
plural
a s femenino
> plural




























s(fn(Santiago),fv(verbo(rueda),fn(det(una),sust(pelicula))))

S

| /fv\
verbo fn

/N

det sust

Santiago rueda una pelicula
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entorno dinamico S

entorno dindmico S2

e, 6 e, 6 e, 6
d 3 d 4 d5
C,2 D, 2 E, 2
b, 1 b, 1 b, 1
a0 a, 0 a0

e 6 e 6 e 6
d, 3 d, 4 d, 5
A A 4
d, 3 d, 4 d, 5
C 2 D, 2 E, 2
A A 4
C 2 D, 2 E, 2
b, 1 b, 1 b, 1
-
b, 1

a0

entorno dindmico St

B

(o] [ae] [os]
A A 4
[ez] [o2] [&2]

b, 1
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[¢] =[]~
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Comparticion real

s (#3) s (#16) estado 0:

Comparticion 6ptima

(%]
estado 2
#8 #158 (#11) s (#14) estado 4
(] N N
#11 #14 #11 #14

s(nil): .
s(s(X,Y)): s(X) s(Y).
s(s(X,Y,X)): [X] s(Y) [X].

respuesta:: s*([nil | s(*,%)])
entrada: @




s(nil): .
S(s(X,Y)): s(X) s(Y).
S(s(X,Y.X)): [X] s(Y) [X].

esqueleto independiente del contexto atributos
s
. X=nil X=nil
ciclo
nil

\/

instanciaci n ciclica
[nil | ()]

s(niB) 4 = s(nik) 4

(€}

se propagan los cambios

s(s(nil2,nil?)) 4

J

s(s(nil2,nil2)) 2 ‘ }

reduce 1 reduce 2

reduce 1

=]

s (nil]s(,)) 4‘

s(nilfs(.)) 2 ‘

(se han omitido los pasos intermedios
de las siguientes subsumciones)

s([nits(,)) 4
A

reduce 1

s (it s(,)) 4

T reduce 1

reduce 2
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Cadena de entrada

Pila

o

a | ... ]a |...|a | $

Om

Puntero de entrada

di

do

Int rprete LR

Tabla accin Tablair_a

Salida
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insertar
-—) borrar
(-' modificar
consultar
ﬂ compilar
TAGGER

Cﬂ%  — BASE ::} TAGGER
£ .T-=’"J|-_-r,.| LEXICA

compilar
‘r TCP/IP

insertar
Hl~| modificar
- = consultar
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